安徽人的生活指南

市場星報

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110 广告垂询 62815807 发行热线 62813115

总编办 62636366 采编中心 62623752 新闻传真 62615582 Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份 全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所 杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷 股份有限公司

安徽財經網 www.ahcaijing.com

星报传媒官方微信



官方微信scxb123

高高在上的举报箱怎能"接地气"

■ 和

HiP

陕西宝鸡市劳动保障监察举报投诉中心门前, 一个举报箱被钉得"高高在上",距离地面有3米,门口还有监控摄像头。4月 25日下午,宝鸡市劳动保

障监察举报投诉中心将这个"高高在上"的投诉箱取下,钉在旁边距地面1米多高、没有监控的位置上。(4月27日《法制日报》)

毋庸置疑,为官者如何才能做到乘公用权,尽量避免工作失误,方法肯定有很多,但其中有一条不可或缺、不能忽视,那就是虚心接受各种监督,特别是群众监督。也正因为"接地气"的重要性,不少部门单位才对外设立举报箱或公布举报电话,其积极进步意义自然不言而喻。

然而让人大跌眼镜的是,一些单位的 举报箱"高高在上"的怪现象并不鲜见。而 离地3米高的宝鸡市劳动保障监察举报投 诉中心的举报箱,不过是其中的一个例子罢 了。也不知道,这么高的举报箱恐怕连姚明 也"望箱兴叹",究竟把群众举报置于何地?

举报箱如此不接"地气",看来是真把群众监督当儿戏了。或者说是心中有"鬼",害怕群众"敲门",所以才对举报箱的位置作了"精心安排"。这就是说,有些官员口口声声"欢迎群众监督",是虚情假义,他们其实是视群众举报、群众监督为洪水猛兽而会想方设法加以抵触。结果,既有损单位形象,又让群众失望和心寒!

其实,在一个网络发达、信息畅通的时代,群众投诉或举报的途径已多种多样,许多时候只要鼠标轻轻一点就能搞定。所以,只要群众有意见,即便没有举报箱,照样可以举报你。所以,以为举报箱位置"选得妙"就可阻挡群众举报,那就大错特错了。当然,这并不是说举报箱已经过时了,设不设都一样,相反,哪怕仅是作为一种欢迎监督的姿态,也必须设。

一言以蔽之,为官者自觉接受群众监督,是一种修养、一种能力、一种气度和胸

,这么高的举报箱恐怕连



襟。也只有始终把自己置于监督之下,做到"我的行为你监督""我的表现你打分",才能把人民赋予的权力用到正道上,一心一意为人民服务。否则,就会有脱离群众、脱离实际的危险,而一旦失信于民,会动摇执政根基。

微声音

人民日报批提速降费3大"坑": 网速远低于宣传值

《人民日报》日前刊文批提速降费3大"坑:"①走样营销:千兆宽带进入市场,高端套餐昂贵且短时内难以普及;②虚夸网速:有些运营商网速与宣传严重不符,网友表示"接了假宽带";③捆绑消费:办理宽带时必须强制绑定手机卡或者强制预存话费等。

@人民日报

"民族资产解冻"是骗局 该诈骗是一种新型混合型犯罪

"民族资产解冻"类诈骗是一种集返利、传销、诈骗为一体的新型、混合型犯罪,极具诱惑性和欺骗性。不法分子谎称中华民族历史上各朝代灭亡后以及国民党溃败台湾时在大陆和海外遗留保存了巨大财富,国家现委托一些民间组织或企业对这些海外"民族资产"进行解冻,通过诱骗受害人缴纳启动资金、会员报名费或者投资入股等实施诈骗。@公安部打四黑除四害

非 常道

霍金再次针对人工智能发出警告:每个机器人都应该有个终止开关

27日,霍金在 GMIC 北京 2017 大会的视频中发声,再次警告说,人工智能的崛起要么是人类历史上最好的事情,要么是最糟糕的。一旦人工智能脱离控制,受到进化限制的人类将无法与之竞争。为了确保人类可以控制机器人,研究设计人员应确保每个机器人都有一个终止开关,在必要时能"杀死"他们。





